Інформація

про роботу Центру за січень 2014 року

Протягом січня в Центрі підвищили кваліфікацію 851 особа, з них 155 – державні службовці, 666 – посадові особи місцевого самоврядування, 30 – працівники підприємств, установ і організацій.

Розпочалося навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Луцької райдержадміністрації та районної ради, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (81 особа).

За програмою тематичного короткострокового семінару «Організаційно-правові аспекти забезпечення сталого розвитку сільських територій» навчалися сільські, селищні, міські (міст районного значення) голови усіх районів області. Всього 358 осіб.
Навчання було спрямоване на оновлення, розширення знань і умінь посадових осіб місцевого самоврядування та проходило за участю голови Волинської обласної державної адміністрації Клімчука Б.П., заступників голови облдержадміністрації  Курилюка О.І., Карпюка В.В., Стоєва Є. М., Ющика С.М. та керівників, спеціалістів структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади у форматі «круглих столів» та тематичних зустрічей з актуальних питань діяльності місцевих рад,  розвитку територіальних громад та сільських територій.
У Володимир-Волинській міській раді відбулося перше виїзне навчання для фахівців з соціальної роботи  Володимир-Волинського та Нововолинського міських центрів, Володимир-Волинського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за програмою тематичного короткострокового семінару «Новітні технології соціальної роботи». Усього 32 особи.
Проведено тематичні семінари: «Правові та практичні аспекти діяльності органу виконавчої влади» для головних спеціалістів - юрисконсультів, новоприз-начених працівників та тих, хто приступив до роботи після довготривалої відпустки у 2013 році міських, міськрайонних та районних центрів зайнятості області; «Організаційно-правові засади діяльності органу виконавчої влади» для спеціалістів структурних підрозділів облдержадміністрації,  апаратів райдержадміністрацій та виконкомів міських (міст обласного значення) рад, які ведуть питання мобілізаційної роботи; «Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Методологія заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру» для працівників Державного архіву Волинської області.
