Інформація

про роботу Центру за лютий 2014 року

Протягом лютого в Центрі підвищили кваліфікацію 420 осіб, з них 298 – державні службовці, 29 – посадові особи місцевого самоврядування, 93 – працівники підприємств, установ і організацій.
Проведено перший етап навчання за професійною програмою осіб, зарахованих до кадрового резерву на керівні посади державних службовців ІV-V категорій посад місцевих органів виконавчої влади.
Продовжувалося навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Луцької райдержадміністрації та районної ради, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію.
 Відбулося навчання за галузевою професійною програмою бухгалтерів  сільських, селищних, міських (міст районного значення) рад області, які не пройшли навчання в жовтні-листопаді 2013 року.
Продовжувалися семінари з питань запобігання та протидії корупції. За програмою тематичного короткострокового семінару «Запобігання та протидія корупції у сферах державної служби та служби в органах місцевого самоврядування» підвищили кваліфікацію посадовці – бухгалтери сільських, селищних, міських (міст районного значення) рад, державної інспекції сільського господарства у Волинській області, Головного управління статистики у Волинській області, працівники Головного управління Держсанепідслужби у Волинській області. Всього 260 осіб.
Розпочалось навчання державних службовців за програмою тематичного постійно діючого семінару «Ділова іноземна мова». Вдосконалювати знання англійської мови виявили бажання 19 посадовців структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.
Проведено семінар з питань фінансового контролю та методології заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік  для державних службовців структурних підрозділів ОДА, окремих територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади.
Продовжувала свою роботу Школа молодого державного службовця. Участь у навчанні беруть п’ятикурсники вищих навчальних закладів м. Луцька. 
27 представників підприємств, установ і організацій пройшли навчання за програмою підготовки спеціалістів у сфері здійснення закупівель.    
