Інформація

про роботу Центру за березень 2014 року

Протягом березня в Центрі підвищили кваліфікацію 742 особи, з них 422 – державні службовці, 247 – посадові особи місцевого самоврядування, 73 – працівники підприємств, установ і організацій.
Проведено другий етап навчання за професійною програмою осіб, зарахованих до кадрового резерву на керівні посади державних службовців ІV-V категорій посад місцевих органів виконавчої влади (18 осіб).
Підвищували кваліфікацію за професійною програмою (І етап) державні службовці V – VIІ категорій посад апарату та структурних підрозділів ОДА, окремих територіальних підрозділів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, вперше прийняті на державну службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (40 осіб).
Продовжувалося навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Луцької райдержадміністрації та районної ради, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію.
 Проведено три виїзні навчання з питань запобігання та протидії корупції для: державних службовців та посадових осіб ІV-VІІ категорій посад апарату, структурних підрозділів Горохівської райдержадміністрації, районної ради, секретарів сільських, селищних, міських (міст районного значення) рад Горохівського району, окремих територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади у Горохівському районі; державних службовців, посадових осіб ІV-VІІ категорій посад апарату, структурних підрозділів Ківерцівської райдержадміністрації, окремих територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади у Ківерцівському районі, секретарів сільських, селищних рад Ківерцівського району; державних службовців та посадових осіб ІV-VІІ категорій посад апарату та структурних підрозділів Маневицької райдержадміністрації, районної ради, секретарів сільських, селищних рад Маневицького району, окремих територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади у Маневицькому районі.
Розпочалося навчання за програмами тематичних постійно діючих семінарів: «Європейська інтеграція України» для державних службовців та посадових осіб     V-VII категорій посад органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування; «Культура усної та писемної фахової мови» для державних службовців структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади; «Правові та практичні аспекти організації та ведення кадрової роботи в органах виконавчої влади. Нове законодавство про державну службу» для спеціалістів апаратів райдержадміністрацій, структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних підрозділів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, відповідальних за роботу з кадрами.
У березні відбулася тематична зустріч "І возвеличимо на диво і розум наш, і наш язик…" з нагоди Міжнародного дня рідної мови та 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка, участь у якій взяли державні службовці, посадові особи місцевого самоврядування місцевих органів влади та працівники Центру. Всього 30 осіб.

Завершилося навчання державних службовців за програмою тематичного постійно діючого семінару «Ділова іноземна мова». для посадовців структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади.
Відбулися три тематичні короткострокові семінари  «Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Методологія заповнення декларації» для державних службовців структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, секретарів сільських, селищних рад Локачинського, Луцького, Рожищенського районів; державних службовців апарату та окремих структурних підрозділів облдержадміністрації; посадових осіб Луцької міської ради, представників комунальних підприємств, установ, організацій міської ради.
Продовжувала свою роботу Школа молодого державного службовця для студентів-старшокурсників вищих навчальних закладів м. Луцька. 
100 представників підприємств, установ і організацій навчалися за програмою семінару «Правові та практичні аспекти державних закупівель в Україні».   

