Інформація

про роботу Центру за березень 2015 року

Протягом березня в Центрі підвищили кваліфікацію 678 осіб, з них 326 – державні службовці, 308 – посадові особи місцевого самоврядування, 44 – працівники підприємств, установ і організацій.
Відбувся перший етап навчання за професійною програмою осіб, зарахованих до кадрового резерву на посади державних службовців ІV-V категорій посад місцевих органів виконавчої влади (24 особи). 

Завершилося навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Горохівської райдержадміністрації та районної ради, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію. 97 посадовців району отримали свідоцтва про підвищення кваліфікації встановленого зразка.
За програмою тематичного короткострокового семінару «Правові та практичні аспекти регулювання земельних відносин» навчалися спеціалісти-землевпорядники міських, сільських, селищних рад Іваничівського, Ковельського, Турійського, Шацького районів, міст Ковеля та Володимира-Волинського (40 осіб).
Тривали навчання за програмою тематичного короткострокового семінару  «Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Методологія заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру». Проведено чотири семінари для секретарів місцевих рад, спеціалістів районних рад, окремих структурних підрозділів райдержадміністрацій, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади Іваничівського, Локачинського, Ковельського, Маневицького, Ківерцівського, Рожищенського, Ратнівського, Старовижівського, Володимир-Волинського районів, посадових осіб Луцької міської ради.
 Проведено перший тематичний постійно діючий семінар «Децентралізація фінансової системи, зміцнення матеріальної і фінансової основи місцевого самоврядування». Виїзне навчання відбулося у Ківерцівському районі для сільських, селищних, міських (міст районного значення) голів.
Керівники та спеціалісти уповноважених підрозділів (уповноважені особи) з питань запобігання та виявлення корупції апаратів райдержадміністрацій, районних та міських (міст обласного значення) рад, структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади підвищували кваліфікацію за програмою тематичного короткострокового семінару «Організація роботи щодо запобігання корупції в органах державної влади», державні службовці управління освіти і науки облдержадміністрації – за програмою семінару «Запобігання корупції у сферах державної служби та служби в органах місцевого самоврядування» (60 осіб). 
За програмою тематичного постійно діючого семінару «ІТ-менеджмент в державному управлінні» пройшло навчання посадовців місцевих органів державної  влади. Участь у трьох семінарах взяли 36 осіб.
Для спеціалістів з питань кадрової роботи виконавчих апаратів районних рад відбувся тематичний постійно діючий семінар «Правові та практичні аспекти організації діяльності служб персоналу в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування». 
Державні адміністратори, адміністратори ЦНАП райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) рад взяли участь у тематичному постійно діючому семінарі «Організаційно-правові засади надання адміністративних послуг місцевими органами влади».
Тривало навчання державних службовців за програмою тематичного постійно діючого семінару «Ділова іноземна мова». 

Державні службовці Державної фінансової інспекції у Волинській області вдосконалювали знання ділової української мови за програмою тематичного постійно діючого семінару «Культура усної та писемної фахової мови». 
