Інформація

про роботу Центру за квітень 2014 року

Протягом квітня в Центрі підвищили кваліфікацію 263 осіб, з них 243 – державні службовці, 17 – посадові особи місцевого самоврядування, 3 – працівники підприємств, установ і організацій.
Розпочалося навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Рожищенської райдержадміністрації та районної ради, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (105 осіб).

Продовжувалося навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Луцької райдержадміністрації та районної ради, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (83 особи).
За програмою тематичного постійно діючого семінару «Європейська інтеграція України» продовжували навчатися державні службовці та посадові особи     V-VII категорій посад органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.
Підвищували кваліфікацію керівники та спеціалісти юридичних служб апаратів районних державних адміністрацій, структурних підрозділів облдержадміністрації за програмою тематичного постійно діючого семінару «Правове забезпечення діяльності місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування»; державні адміністратори, адміністратори центрів надання адміністративних послуг райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) рад за програмою тематичного короткострокового семінару «Організаційно-правові засади надання адміністративних послуг місцевими органами влади»;  керівники апаратів районних державних адміністрацій, керуючі справами виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад, начальники та спеціалісти органів ведення Державного реєстру виборців області за програмою тематичного короткострокового семінару «Практичні аспекти застосування виборчого законодавства».
Завершила свою роботу Школа молодого державного службовця для студентів-старшокурсників вищих навчальних закладів м. Луцька. 30 студентів отримали свідоцтва встановленого зразка. 
