Інформація

про роботу Центру за травень 2014 року

Протягом травня в Центрі підвищили кваліфікацію 902 осіб, з них 441 – державні службовці, 168 – посадові особи місцевого самоврядування, 293 – працівники підприємств, установ і організацій.
Продовжувалися виїзні навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Рожищенської та Луцької райдержадміністрацій, районних рад, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію. Навчанням охоплено188 посадовців.
Підвищували кваліфікацію за професійною програмою (ІІ етап) державні службовці V – VIІ категорій посад апарату та структурних підрозділів ОДА, окремих територіальних підрозділів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, вперше прийняті на державну службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (40 осіб).
За професійною програмою підвищення кваліфікації навчалися посадові особи V-VII категорій посад Луцької міської ради, виконавчих комітетів міських (міст районного значення) рад та виконавчих апаратів районних рад, вперше прийняті на службу в органи місцевого самоврядування, які впродовж останніх п'яти років не підвищували кваліфікацію, а також які приступили до виконання посадових обов'язків після тривалої відпустки. 
Державні службовці та посадові особи V-VII категорій посад органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування навчалися за програмою тематичного постійно діючого семінару «Європейська інтеграція України».
У рамках навчань за професійною програмою, що проходить у Рожищенському та Луцькому районах, проведено тематичний короткостроковий семінар «Запобігання та протидія корупції у сферах державної служби та служби в органах місцевого самоврядування». Участь у семінарі взяв 121 посадовець.
Проведено чотири тематичних постійно діючих семінари «Бухгалтерський облік та фінансова звітність у бюджетних установах» для головних бухгалтерів (економістів) централізованих бухгалтерій відділів освіти РДА, МВК, головних бухгалтерів (економістів) установ освіти; бухгалтерів обласних установ освіти; головних бухгалтерів підприємств, установ та організацій різних форм власності Волинської області; бухгалтерів, економістів районних установ освіти. Всього 183 особи.
Підвищували кваліфікацію працівники апаратів райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад, спеціалісти структурних підрозділів ОДА, окремих територіальних підрозділів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, відповідальні за ведення контролю за виконанням документів, за програмою тематичного короткострокового семінару «Контроль та виконавська дисципліна в органах виконавчої влади»; посадові особи Луцької районної ради, сільські, селищні голови Луцького району – за програмою тематичного постійно діючого семінару «Стратегічне планування та управління проектами»;  керівники апаратів, керівники та спеціалісти райдержадміністрацій, окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, відповідальні за здійснення внутрішнього аудиту – за програмою тематичного короткострокового семінару «Здійснення фінансового контролю в органах державної влади та органах місцевого самоврядування» (в режимі відеоселекторного зв’язку) та інші.
Відбувся круглий стіл з обговорення змін до законодавства в частині децентралізації влади за участі представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, засобів масової інформації. До обговорення долучилися 186 посадовці області, з них 150 – у режимі відеоселекторного зв’язку.
35 представників підприємств, установ і організацій навчалися за програмою семінару «Правові та практичні аспекти державних закупівель в Україні».   

