Інформація

про роботу Центру за липень 2014 року

Протягом липня в Центрі підвищили кваліфікацію 607 осіб, з них 347 – державні службовці, 182 – посадові особи місцевого самоврядування, 78 – працівники підприємств, установ і організацій.
У режимі відеоселекторного зв’язку відбувся інформаційно-консультативний семінар з питань організації роботи оргкомітетів з проведення обговорення змін до Конституції України щодо децентралізації державної влади для керівників апаратів РДА, керуючих справами міських (міст обласного значення) рад. 

Проведено десять виїзних інформаційних семінарів з обговорення змін до Конституції України щодо децентралізації державної влади (Володимир-Волинський, Маневицький, Ратнівський, Старовижівський, Горохівський, Іваничівський, Локачинський, Ківерцівський, Любешівський райони та м. Володимир-Волинський).
 
Відбулися два виїзні тренінги «Протидія торгівлі людьми» для державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування сфери соціального захисту населення, служби зайнятості та служби у справах дітей, центрів  соціальних служб  для  сім’ї,  дітей  та молоді міст Ковеля, Володимира-Волинського, Ново волинська та Ковельського, Камінь-Каширського, Ратнівського, Старовижівського, Любешівського, Любомльського, Турійського, Шацького, Володимир-Волинського, Іваничівського та Локачинського  районів.
 22 представники підприємств, установ і організацій області пройшли навчання за програмою підготовки спеціалістів у сфері здійснення закупівель.    
