Інформація

про роботу Центру за липень 2015 року

Протягом липня в Центрі підвищили кваліфікацію 100 осіб, з них 92 – державні службовці, 4 – посадові особи місцевого самоврядування, 4 – працівники підприємств, установ і організацій.
На виконання доручення голови облдержадміністрації проведено друге заняття для голів районних державних адміністрацій області за програмою тематичного короткострокового семінару «Організаційно-правові засади діяльності районної державної адміністрації». Тематичне наповнення семінару складали фінансові питання.
Також за дорученням голови облдержадміністрації пройшло навчання заступників голів районних державних адміністрацій області за програмою тематичного короткострокового семінару «Організаційно-правові засади діяльності районної державної адміністрації».

Державні адміністратори, адміністратори ЦНАП райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) рад, посадовці апаратів та структурних підрозділів райдержадміністрацій, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади області взяли участь у четвертому занятті тематичного постійно діючого семінару «Організаційно-правові засади надання адміністративних послуг місцевими органами влади».
 Проведено тематичний короткостроковий семінар «Сільський зелений туризм як складова сталого розвитку територіальних громад» для керівників (спеціалістів) структурних підрозділів райдержадміністрацій з питань туризму, сільських, селищних, міських (міст районного значення) голів. 
