Інформація

про роботу Центру за серпень 2015 року

Протягом серпня в Центрі підвищили кваліфікацію 116 осіб, з них 96 – державні службовці, 14 – посадові особи місцевого самоврядування, 6 – працівники підприємств, установ і організацій.
Проведено чергове заняття для голів районних державних адміністрацій області за програмою тематичного короткострокового семінару «Організаційно-правові засади діяльності районної державної адміністрації». Тематичне наповнення семінару складали питання щодо формування і наповнення місцевих бюджетів, адміністрування місцевих податків і зборів, дотримання фінансово-бюджетної дисципліни на підприємствах, в установах та організаціях, підвищення енергоефективності області, регулювання земельних відносин тощо.
Працівники відділів (секторів) райдержадміністрацій, міських (міст обласного значення) рад, які відповідають за реалізацію державної інформаційної політики в районі (місті), взяли участь у тематичному короткостроковому семінарі «Зв’язки зі ЗМІ та громадськістю в діяльності органів державної влади».
Відбувся тематичний короткостроковий семінар  «Забезпечення виконання в області законодавства про місцеві вибори» для керівників апаратів районних державних адміністрацій, керуючих справами виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад, начальників та працівників органів ведення Державного реєстру виборців області, представників окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, закріплених за відповідними районами та містами обласного значення.

Пройшло чергове навчання заступників голів райдержадміністрацій області за програмою тематичного короткострокового семінару «Організаційно-правові засади діяльності районної державної адміністрації». У ході другого заняття розглянуті питання місцевого та регіонального розвитку в контексті децентралізації влади, зокрема перспективний план формування територій громад Волинської області, основні напрямки державної фінансової та фіскальної політики в частині децентралізації фінансів, місцевих податків та зборів. Слухачі обговорили актуальні питання соціального забезпечення та соціального захисту громадян, функціонування мережі закладів освіти, охорони здоров’я, питання удосконалення надання адміністративних послуг.
