Інформація

про роботу Центру за жовтень 2015 року
Протягом жовтня в Центрі підвищили кваліфікацію 265 осіб, з них 232 – державні службовці, 4 – посадові особи місцевого самоврядування, 29 – працівники підприємств, установ і організацій.

За професійною програмою навчалися державні службовці V-VIІ категорій посад апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, які працюють на займаних посадах до одного року та які не підвищували кваліфікацію упродовж останніх п’яти років.
Триває виїзне навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Маневицької райдержадміністрації та районної ради, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади району, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію.

За програмою тематичного постійно діючого семінару «Стратегічне планування та управління проектами» проведено три виїзних заняття для державних службовців, посадових осіб місцевих органів державної влади, сільських голів Маневицького району, усіх зацікавлених осіб у залученні інвестицій та реалізації проектів у межах територіальної громади.
Державні службовці  місцевих органів виконавчої влади, спеціалісти районних, міських, обласного центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді й державні службовці головного управління Державної казначейської служби в області стали учасниками тематичного короткострокового семінару «Запобігання корупції у сферах державної служби та служби в органах місцевого самоврядування». Всього 115 осіб.

Проведено друге заняття тематичного постійно діючого семінару «Бухгалтерський облік та фінансова звітність у бюджетних установах» для бухгалтеріва райдержадміністрацій та районних рад.

Дві групи державних службовців та посадових осіб місцевих органів державної влади вдосконалювали навики роботи з комп'ютером, навчаючись за програмою тематичного постійно діючого семінару «ІТ-менеджмент в державному управлінні. Практика застосування інструментів електронного урядування». 
Витребуваними були семінари: «Правові та практичні аспекти організації діяльності служб персоналу в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування» для державних службовців окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади; «Взаємодія органів державної влади та громадянського суспільства» для працівників структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, які відповідають за реалізацію державної інформаційної політики в області, «Протидія торгівлі людьми»» для державних службовців, працівників державних установ і організацій м. Ковеля, Ковельського, Старовижівського районів, які координують  роботу в сфері протидії торгівлі людьми.  
