Інформація

про роботу Центру за листопад 2014 року

Протягом листопада в Центрі підвищили кваліфікацію 877 осіб, з них 309 – державні службовці, 461 – посадові особи місцевого самоврядування, 107 – працівники підприємств, установ і організацій.
Продовжувалося виїзне навчання за професійною програмою державних службовців та посадових осіб апарату та структурних підрозділів Любешівської райдержадміністрації та районної ради, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади району, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (86 осіб).
Секретарі сільських, селищних, міських (міст районного значення) рад Любешівського, Маневицького, Старовижівського, Горохівського, Володимир-Волинського, Камінь-Каширського, Любомльського, Ратнівського, Турійського, Іваничівського, Шацького районів підвищували кваліфікацію за програмою тематичного короткострокового семінару «Організація діяльності секретаря сільської, селищної, міської (міста районного значення) ради». Всього 191 особа.  

Пройшов другий етап навчання за професійною програмою посадових осіб V-VII категорій посад виконавчих апаратів районних, міських (міст обласного значення) рад, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію (20 осіб).

Щосереди навчалися студенти Школи молодого державного службовця за програмою тематичного постійно діючого семінару «Організаційно-правові засади державної служби та служби в органах місцевого самоврядування».
З метою ознайомлення посадовців з новим антикорупційним законодавством та законодавством про очищення (люстрацію) влади проведено три інформаційні семінари для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування обласного, районного рівнів, а також  сільських, селищних, міських (міст районного значення) голів Горохівського, Ківерцівського, Локачинського, Луцького та Рожищенського районів. Зі слухачами працювали директор департаменту видань для публічно-правової сфери ТОВ ВБ «Фактор» - шеф-редактор журналів «Держслужбовець», «Місцеве самоврядування», юрист, В.Козіна та заступник директора департаменту, головний редактор «Спецвипуску «Бюджетна бухгалтерія», юрист, Я.Брусенцова.
  Продовжувалося навчання 30 державних службовців діловій англійській мові за програмою тематичного постійно діючого семінару «Ділова іноземна мова». 

 27 листопада 2014 року відбулася VIII Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми державного управління на сучасному етапі державотворення». У науково-практичному заході  взяли участь науковці вищих навчальних закладів України, управлінці-практики зі структурних підрозділів облдержадміністрації й окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрацій, районних і міських рад, студенти кафедри політології та державного управління Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки.
Проведено ряд тематичних семінарів: «Організаційно-правові засади діяльності органу виконавчої влади» для керівників апаратів райдержадміністрацій; «Запобігання та протидія корупції у сферах державної служби та служби в органах місцевого самоврядування» для спеціалістів управлінь (відділів) Держземагентства у містах (районах) Волинської області; «Стратегічне планування та управління проектами» для працівників райдержадміністрацій та районних рад, які здійснюють розробку та реалізацію проектів, сільських, селищних, міських голів, депутатів місцевих рад; «Взаємодія органів державної влади та громадянського суспільства» для посадових осіб IV– VI  категорій посад органів місцевого самоврядування, «Організаційно-правові засади державної служби. Норми  законодавства у сфері зайнятості» для новопризначених працівників та тих, хто приступив до роботи після довготривалої відпустки у 2014 році та інші. 
Спільно з навчально-методичним центром федерації профспілкових організацій області 12 листопада 2014 року проведено конгрес кадровиків за участю фахівців секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та праці, журналів «Довідник кадровика», «Кадрова практика», газети «Кадри і зарплата» та Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнська асоціація кадровиків» тощо. Участь у форумі взяли представники кадрових служб підприємств, установ, організацій області, структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади та інші. 

60 представників підприємств, установ і організацій навчалися за програмою тематичного семінару «Правові та практичні аспекти державних закупівель в Україні».   
