
Інформація

про роботу Центру за листопад 2015 року
Протягом листопада в Центрі підвищили кваліфікацію 405 осіб, з них 314 – державні службовці, 26 – посадові особи місцевого самоврядування, 65 – працівники підприємств, установ і організацій.

За професійною програмою (другий етап) навчалися державні службовці V-VIІ категорій посад апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, які працюють на займаних посадах до одного року та які не підвищували кваліфікацію упродовж останніх п’яти років.


Протягом місяця тривало виїзне навчання за професійною програмою без відриву від роботи посадовців Маневицького району, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію. За результатами двохмісячного навчання 65 осіб отримали свідоцтва про підвищення кваліфікації встановленого зразка.

Розпочалося виїзне навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Ківерцівської райдержадміністрації та районної ради, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади району, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію. Участь у навчанні беруть 49 посадовців.
Проведено тематичний короткостроковий семінар «Запобігання корупції у сферах державної служби та служби в органах місцевого самоврядування» для державних службовців апарату Луцької райдержадміністрації, посадових осіб Луцької районної ради;  керівників та спеціалістів органів Державної казначейської служби України Волинської області. Всього 58 осіб.   

Державні службовці органів виконавчої влади навчалися за програмою тематичного постійно діючого семінару «ІТ-менеджмент в державному управлінні. Практика застосування інструментів електронного урядування». Участь у двох семінарах взяла 21 особа.


Для спеціалістів з питань роботи зі зверненнями громадян апаратів райдержадміністрацій, міських (міст обласного значення) рад, структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади проведено тематичний короткостроковий семінар "Організація роботи зі зверненнями громадян".

Начальники загальних відділів апаратів райдержадміністрацій, спеціалісти структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, відповідальні за діловодство, підвищували кваліфікацію за програмою тематичного короткострокового семінару "Діловодство та документування в органах виконавчої влади".
Розпочала свою роботу Школа молодого державного службовця на 2015-2016 навчальний рік. Бажання навчатися виявили 49 студентів.
Відбулося навчання директорів районних, міських центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за програмою тематичного короткострокового семінару «Новітні технології соціальної роботи».
Проведено семінар-практикум з питань впровадження електронних закупівель товарів, вартість яких не перевищує суми, визначеної Законами України “Про здійснення державних закупівель” та “Про особливості здійснення закупівель в окремих сферах господарської діяльності” для спеціалістів у сфері здійснення закупівель структурних підрозділів облдержадміністрації та райдержадміністрацій, осіб, визначених відповідальними за проведення електронних закупівель та осіб, відповідальних за інформатизацію. Відбулося навчання спеціалістів у сфері здійснення закупівель. Участь у заходах взяли 94 особи.
У День української писемності та мови (9 листопада) Центр долучився до участі в загальнонаціональній акції – написання Радіодиктанту національної єдності. Продемонстрували єдність з усіма, хто любить і шанує українське слово, працівники Центру спільно з представниками владних структур області: Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби,  Луцької райдержадміністрації,  управлінь освіти та охорони здоров’я,  Державного архіву області, обласного центру соціальних служб для сімї, дітей та молоді, обласного центру зайнятості, Державної казначейської служби, Державної фінансової інспекції, Пенсійного фонду, Апеляційного суду.

