Інформація

про роботу Центру за грудень 2014 року

Протягом грудня в Центрі підвищили кваліфікацію 458 осіб, з них 336 – державні службовці, 52 – посадові особи місцевого самоврядування, 70 – працівники підприємств, установ і організацій.
Завершилося виїзне навчання за професійною програмою державних службовців та посадових осіб апарату та структурних підрозділів Любешівської райдержадміністрації та районної ради, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади району, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію.
30  державних службовців місцевих органів влади отримали свідоцтва про підвищення кваліфікації  за програмою тематичного постійно діючого семінару «Ділова іноземна мова». 

Відбулися чергові заняття  тематичних постійно діючих  семінарів  «Правові та практичні аспекти організації та ведення кадрової роботи в органах виконавчої влади» (для керівників апаратів, спеціалістів  відділів організаційно-кадрової роботи апаратів, окремих структурних підрозділів райдержадміністрацій та спеціалістів структурних підрозділів облдержадміністрації, окремих територіальних підрозділів ЦОВ, відповідальних за роботу з кадрами) та  «Організаційно-правові засади надання адміністративних послуг місцевими органами влади» (для  керівників апаратів райдержадміністрацій, керуючих справами виконкомів міських (міст обласного значення) рад,  державних  адміністраторів, адміністраторів  центрів надання адміністративних послуг райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) рад).

Студенти Школи молодого державного службовця навчалися за програмою тематичного постійно діючого семінару «Організаційно-правові засади державної служби та служби в органах місцевого самоврядування», в рамках якого проведено тренінги «Переговорний процес у сфері державного управління» та «Формування навичок командної роботи».
Начальники загальних відділів апаратів райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад, спеціалісти структурних підрозділів облдержадміністрації, відповідальні за діловодство підвищували кваліфікацію за програмою тематичного короткострокового семінару ««Діловодство та документування в органах виконавчої влади. Доступ до публічної інформації».

На базі інструментарію програми Ради Європи «Посилення інституційної спроможності органів місцевого самоврядування» проведено тренінг «Управлінське лідерство» в рамках  тематичного постійно діючого семінару «Академія лідерства» для  посадових осіб місцевого самоврядування регіону.

Успішно пройшли навчання за програмою тематичного короткострокового  семінару «Організаційно-правові засади діяльності органу виконавчої влади»  начальники відділів культури, культури і туризму райдержадміністрацій та міськвиконкомів. 

34 представники підприємств, установ і організацій навчалися за програмою тематичного семінару «Правові та практичні аспекти державних закупівель в Україні».   
