
Інформація

про роботу Центру за грудень 2015 року
Протягом грудня в Центрі підвищили кваліфікацію 347 осіб, з них 68 – державні службовці, 238 – посадові особи місцевого самоврядування, 41 – працівники підприємств, установ і організацій.


Продовжувалося виїзне навчання за професійною програмою без відриву від роботи державних службовців та посадових осіб V–VII категорій посад апарату та структурних підрозділів Ківерцівської райдержадміністрації та районної ради, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади району, вперше прийнятих на службу та які впродовж останніх п’яти років не підвищували кваліфікацію. Участь у навчанні беруть 49 посадовців.

Проведено перший етап навчання за професійною програмою новообраних голів та секретарів сільських, селищних, міських (міст районного значення) рад області. Навчанням охоплено 235 посадових осіб органів місцевого самоврядування. 

На допомогу новообраним сільським, селищним головам працівниками Центру підготовлено навчально-методичні матеріали з питань проведення першої сесії, організації роботи новообраної місцевої ради. З метою покращення роботи секретарів місцевих рад області підготовлено методичні матеріали з питань діловодства, архівної справи, порядку ведення військового обліку і бронювання військовозобов'язаних в органах місцевого самоврядування.

Вчетверте підвищували кваліфікацію голови райдержадміністрацій за програмою тематичного короткострокового семінару «Організаційно-правові засади діяльності органу виконавчої влади».
Державні адміністратори, адміністратори ЦНАП райдержадміністрацій та міських (міст обласного значення) рад, посадовці апаратів та структурних підрозділів райдержадміністрацій, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади області взяли участь у шостому занятті тематичного постійно діючого семінару «Організаційно-правові засади надання адміністративних послуг місцевими органами влади».
 З питань протидії торгівлі людьми та насильству в сім'ї пройшли два семінари, учасниками яких були працівники сфери соціального захисту населення місцевих органів державної влади. Всього 42 особи.

Начальники, спеціалісти управлінь (відділів) Держгеокадастру у містах (районах) Волинської області підвищували кваліфікацію за програмою тематичного короткострокового семінару «Запобігання корупції у сферах державної служби та служби в органах місцевого самоврядування».


Тривало навачання студентів-старшокурсників у Школі молодого державного службовця.

